



信義家書

19-20/家書(5)

各位親愛的信義家長：

大家好嗎？相信大家知道現時正值冬季流感季節，近日本港衛生防護中心已因應武漢爆發的未明病毒性肺炎而呼籲全港市民提高警覺。本人在此向大家問好之餘，也講解學校的相應措施，讓家校同心，既減少學生交叉減染機會，也更無微不至地照顧信義學生。

(一) 校園措施：

1. 學校會透過紅外線自動量體溫系統為返校師生量度體溫，遇有異常情況，將用人手覆核。如確認師生有發燒，有關教職員將會即時回家休息，有關學生將先往醫療室安頓，再由家長到校帶往求診；學生就診後需回家休息，直至康復後始回校上課或考試。如有上呼吸道感染病徵（包括：咳嗽、流鼻水、喉痛、發燒、肌肉痛及頭痛等），請盡快求醫，以師生健康為首要考慮。如情況輕微，我們會要求有關師生戴上外科口罩，以減少交叉感染的機會，保障全體師生健康。
2. 校務處會提供外科口罩讓有需要的師生取用。
3. 各樓層洗手間有足夠洗手液及即棄抹手紙，班房亦會放置酒精搓手液。
4. 各層課室門窗經常開啟並開啟抽氣扇，以確保空氣流通。
5. 取消大型集會，避免人多擠逼及減少交差感染之機會。
6. 加強校園清潔消毒，每天會用 1 比 99 漂白水清潔學生枱面；如需處理因分泌物或嘔吐物等受影響的地方，將即時以 1 比 49 漂白水清潔。

(二) 學生請假及考試安排：

1. 如學生出現流感或上呼吸道感染徵狀（病徵包括：咳嗽、流鼻水、喉痛、發燒、肌肉痛及頭痛等），應避免回校，並按一貫機制向校方請假，且盡快向醫生求診，並留在家中休息，直至康復後始回校上課或考試。
2. 本人明白在考試期間，家長及學生會憂慮患病所帶來的影響。在這非常時期，因病請假的學生如能向校方提交有效的醫生證明，我們將為學生作出適切的考試調適安排，如調整分數，並於試後派發試卷予學生作練習，老師會收回批改以了解及跟進學生的學習進展。

(三) 日常個人衛生：

1. 經常保持雙手清潔，尤其在觸摸口鼻或眼之前；觸摸扶手或門把等公共設施後；或當手被呼吸道分泌物污染時，如咳嗽或打噴嚏後。

2. 洗手時應以枧液和清水清潔雙手，搓手最少 20 秒，用水過清並用抹手紙或乾手機弄乾。如沒有洗手設施，或雙手沒有明顯污垢時，使用含 70 至 80% 的酒精搓手液潔淨雙手亦為有效方法。
3. 打噴嚏或咳嗽時應用紙巾掩蓋口鼻，把用過的紙巾棄置於有蓋垃圾箱內，然後徹底清潔雙手。
4. 當出現呼吸道感染病徵，應戴上外科口罩，不應上學，避免前往人多擠迫的地方，及盡早向醫生求診。
5. 避免近距離接觸患者，特別有急性呼吸道感染症狀的患者。
6. 避免接觸禽鳥或其糞便。
7. 避免到濕貨街市、活家禽市場或農場。
8. 注意食物安全和衛生，避免進食或飲用生或未熟透的動物產品，包括奶類、蛋類和肉類，或食用可能被動物分泌物、排泄物（例如尿液）或產品污染的食物，除非已經煮熟、洗淨或妥為去皮。

各位家長，近月天氣變幻，時暖時寒，日溫差大，請提醒子女多留意衣著。無論何時何地，個人與家人的身體健康以及人際關愛也是無比珍貴，而如何在生活與成長中有均衡的關注也是要我們不斷學習，也有賴彼此提醒與支持。信義一家，是希望成員能在六育均有所顧及，從而得到豐盛生命。本人在此考試與流感盛行的季節，深明大家顧慮，也由衷地再一次叮囑大家，如子女出現任何上呼吸道感染病徵，請及早向醫生求診，以保健康也安心。我們將繼續密切留意由衛生防護中心發佈流感及其他傳染疾病之通告，關注校內師生因病缺席的情況，作出快速且妥善的回應，並將之盡快通知大家。

各位家長，風雨不斷，但我們一直有您們同心同行，也是快意人生，深感主恩！

請為香港祈禱
祝願主恩滿溢

您的校長



二零二零年一月六日